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Încredere - România 2010

Metodologia cercetării

Volumul eșantionului: 1.374 indivizi de 18 ani și peste

Tipul eșantionului: multi-stratificat, probabilist

Reprezentativitate: eroare maximă tolerată de ± 2,9%

Interviurile s-au desfășurat prin metoda CATI

Ancheta de teren: 2-4 martie 2010



Încredere - România 2010

Credeți că în România lucrurile merg într-o direcție bună sau într-o direcție 

greșită?

Directia este 
bună 19%

Directia este 
gresită 75%

Nu stiu 5%
Nu răspund 2%



Încredere - România 2010

În general, sunteți pesimist, optimist sau rezervat când vă gândiți la viitor?

Pesimist 14%

Optimist 47%

Rezervat 35%

Nu stiu 3%
Nu răspund 1%



Încredere - România 2010

Credeți că, în general, putem avea încredere în cei mai mulți dintre 

oameni sau trebuie să fim prudenți când intrăm în relație cu alții?

13%

85%

2%

1%

Putem avea încredere în cei mai multi 
oameni

Trebuie să fim prudenti când intrăm în 
relatie cu altii

Nu stiu

Nu răspund
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Dumneavoastră ce credeți, cei mai mulți oameni încearcă să profite de pe 

urma dumneavoastră sau cei mai mulți oameni încearcă să fie corecți?

66%

25%

7%

2%

Cei mai multi oameni încearcă să 
profite de pe urma mea

Cei mai multi oameni încearcă să fie 
corecti

Nu stiu

Nu răspund
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Cât de multă încredere aveți în familia dumneavoastră?

57%

31%

5%

5%

2%

Foarte multă

Multă

Nici multă, nici putină

Putină

Foarte putină

88%
+

10%
-
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Cât de multă încredere aveți în oamenii pe care îi cunoașteți personal?

8%

29%

29%

25%

8%

2%

Foarte multă

Multă

Nici multă, nici putină

Putină

Foarte putină

Nu răspund

27%
+

33%
-
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Cât de multă încredere aveți în vecinii dumneavoastră?

7%

19%

26%

30%

16%

2%

Foarte multă

Multă

Nici multă, nici putină

Putină

Foarte putină

Nu răspund

26%
+

46%
-
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Cât de multă încredere aveți în oamenii de altă religie?

3%

15%

17%

26%

25%

13%

Foarte multă

Multă

Nici multă, nici putină

Putină

Foarte putină

Nu răspund

18%
+

51%
-
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Cât de multă încredere aveți în oamenii pe care îi întâlniți pentru prima dată?

1%

5%

15%

39%

37%

5%

Foarte multă

Multă

Nici multă, nici putină

Putină

Foarte putină

Nu răspund

6%
+

76%
-
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Cât de multă încredere aveți în …?

-8%

-32%

-46%

-49%

-75%

86%

41%

28%

19%

6%

familie

oamenii pe care îi cunoasteti personal

vecini

oamenii de altă religie

oamenii pe care îi întâlniti pentru prima dată

Puțină +foarte puțină Multă+Foarte multă
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Topul încrederii în profesii.

-82%

-76%

-64%

75%

73%

71%

artisti

sportivi

muncitori

.

.

.

.

parlamentari

ministri

consilieri județeni

Puțină +foarte puțină Multă+Foarte multă

Locul 1 pozitivLocul 1 pozitiv

Locul 2 pozitiv

Locul 3 pozitiv

Locul 1 negativ

Locul 3 negativ

Locul  2 negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în polițiști?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

4%

17%

24%

29%

24%

1%

53% 
negativ21% 

pozitiv
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în profesori universitari?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

9%

36%

18% 20%

10%

7%

45% 
pozitiv

30% 
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în profesori de liceu?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

6%

37%

21%
25%

9%

2%

43% 
pozitiv 34% 

negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în învățători?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

12%

46%

17%
16%

7%

1%

58%
pozitiv

23%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în cercetători?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

13%

43%

16%

13%

7%

8%

56%
pozitiv

20%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în medici?

Foarte multă
Multă

Nici multă, 
nici putină Putină

Foarte 
putină

15%

39%

17%
18%

11%

54%
pozitiv

29%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în preoți?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

16%

37%

16%
19%

12%

1%

53%
pozitiv

31%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în ingineri?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

10%

42%

20%
18%

5%

4%

52%
pozitiv

23%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în ziariști?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

8%

20%

17%

32%

23%

1%

28%
pozitiv

55%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în scriitori?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

13%

47%

16%
15%

5%

4%

60%
pozitiv 20%

negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în avocați?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

4%

18%
21%

30%

25%

2%

22%
pozitiv

55%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în procurori?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

4%

19% 19%

26%

29%

3%

23%
pozitiv

55%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în judecători?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

5%

19% 19%

24%

30%

3%

24%
pozitiv

54%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în patroni?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

2%

15%

21%

27%

31%

3%

17%
pozitiv

58%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în economiști?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

7%

40%

19%
22%

8%

4%

47%
pozitiv

30%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în vameși?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

3%

12%

16%

32%
31%

6%

15%
pozitiv

63%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în medici veterinari?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

8%

50%

16%
15%

8%

4%

58%
pozitiv

23%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în muncitori?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

20%

52%

15%

7%

3%

2%

72%
pozitiv

10%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în artiști?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

22%

51%

11%
10%

4%

1%

73%
pozitiv

14%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în sportivi?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

24%

48%

11%
10%

5%

1%

72%
pozitiv

15%
negativ



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în cadre militare?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

13%

48%

17%

14%

6%

2%

61%
pozitiv

20%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în parlamentari?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

1% 5%
11%

26%

57%

1%

6%
pozitiv

83%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în miniștri?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

1%

8%
13%

29%

48%

1%

9%
pozitiv

77%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în prefecți?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

1%

11%

17%

30%

38%

3%

12%
pozitiv

68%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în primari?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

4%

21%

18%

25%

32%

1%

25%
pozitiv

57%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în consilieri locali?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

3%

11%

17%

31%

35%

3%

14%
pozitiv

66%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în consilieri județeni?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

2%

11%

18%

34%

31%

4%

13%
pozitiv

65%
negativ
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Cât de multă încredere aveți în …?

-12%

-13%

-12%

-19%

-20%

-23%

-21%

-19%

-22%

-31%

-31%

-28%

-30%

-33%

75%

73%

71%

62%

60%

60%

58%

58%

55%

53%

51%

49%

46%

43%

artisti

sportivi

muncitori

cadre militare

scriitori

învătători

medici veterinari

cercetători

ingineri

preoti

medici

economisti

profesori universitari

profesori de liceu

Puțină +foarte puțină Multă+Foarte multă
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Cât de multă încredere aveți în …?

-52%

-56%

-53%

-57%

-57%

-57%

-59%

-63%

-66%

-65%

-64%

-76%

-82%

29%

26%

22%

22%

22%

21%

18%

15%

14%

14%

13%

10%

7%

ziaristi

primari

politisti

judecători

procurori

avocati

patroni

vamesi

prefecti

consilieri locali

consilieri judeteni

ministri

parlamentari

Puțină +foarte puțină Multă+Foarte multă
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în Primărie?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

6%

20%

25%

29%

19%

1%

Foarte 
multă

Multă

26%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

48%
negativ
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Topul încrederii în instituții.

-51%

-57%

-57%

88%

81%

77%

Pompieri

Serviciile de Salvare

Posta Română

.

.

.

.

organizatii patronale

ministere

agentiile guvernamentale

Puțină +foarte puțină Multă+Foarte multă

Locul 1 pozitiv

Locul 2 pozitiv

Locul 3 pozitiv

Locul 3 negativ

Locul 1 negativ

Locul  2 negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în Școală?

Foarte multă
Multă

Nici multă, 
nici putină Putină

Foarte 
putină

16%

45%

17%
16%

6%

Foarte 
multă

Multă

61%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

22%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în Consiliul Județean?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

5%

21%
23%

33%

16%

3%

Foarte 
multă

Multă

26%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

49%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în spitale?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

9%

33%

18%

24%

15%

1%

Foarte 
multă

Multă

42%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

39%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în sindicate?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

7%

22%

19%

26%

22%

4%

Foarte 
multă

Multă

29%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

48%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în organizații patronale?

Foarte 
multă

Multă
Nici 

multă, nici 
putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

4%

14%

21%

30%

21%

10%

Foarte 
multă

Multă

18%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

51%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în Judecătorie?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

4%

18% 19%

30%

25%

4%

Foarte 
multă

Multă

22%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

55%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în tribunale?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

5%

18%
19%

28%
26%

4%

Foarte 
multă

Multă

23%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

54%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în universități de stat?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

13%

43%

17%
16%

8%

2%

Foarte 
multă

Multă

56%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

24%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în universități private?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

3%

20%
20%

33%

21%

3%

Foarte 
multă

Multă

23%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

54%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în întreprinderi de stat?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

9%

32%

19%

27%

10%

3%

Foarte 
multă

Multă

41%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

37%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în întreprinderi private?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

4%

23%
21%

34%

14%

3%

Foarte 
multă

Multă

27%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

48%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în organizații

non-guvernamentale?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

4%

21%
20%

29%

17%

8%

Foarte 
multă

Multă

25%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

46%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în SRI?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

9%

34%

17% 18%

14%

7%

Foarte 
multă

Multă

43%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

32%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în Armată?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

18%

52%

12%
12%

5%

2%

Foarte 
multă

Multă

70%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

17%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în Jandarmerie?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

12%

45%

13%

21%

7%

2%

Foarte 
multă

Multă

57%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

28%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în Poliție?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

8%

29%

17%

27%

17%

2%

Foarte 
multă

Multă

37%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

34%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în Televiziunea Română?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

11%

38%

20%

18%

10%

2%

Foarte 
multă

Multă

49%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

28%
negativ
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Dumneavoastră câtă încredere aveți în Radio România Actualități?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

15%

46%

17%

11%

5%

5%

Foarte 
multă

Multă

61%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

16%
negativ



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în Camera de Comerț și Industrie a 

României?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

5%

25%
22% 23%

10%

15%

Foarte 
multă

Multă

30%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

33%
negativ



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în ministere?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

4%

12%

20%

35%

24%

6%

Foarte 
multă

Multă

16%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

59%
negativ



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în agențiile guvernamentale?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

2%

10%

18%

34%

26%

9%

Foarte 
multă

Multă

12%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

60%
negativ



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în agențiile de știri?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

8%

33%

23%
22%

10%

4%

Foarte 
multă

Multă

41%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

32%
negativ



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în ziare?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

5%

22%
24%

32%

14%

4%

Foarte 
multă

Multă

27%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

46%
negativ



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în televiziunile private?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

6%

23%

27%
26%

14%

3%

Foarte 
multă

Multă

29%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

40%
negativ



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în posturile de radio private?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

6%

26%
24% 26%

11%

7%

Foarte 
multă

Multă

32%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

37%
negativ



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în băncile cu capital privat?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

3%

22%
21%

29%

18%

8%

Foarte 
multă

Multă

25%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

47%
negativ



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în Banca Națională a României?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

18%

48%

13%
12%

5%

5%

Foarte 
multă

Multă

66%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

17%
negativ



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în firmele de asigurări?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

5%

22%
21%

30%

16%

5%

Foarte 
multă

Multă

27%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

46%
negativ



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în CEC Bank?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

6%

42%

18% 19%

8%

7%

Foarte 
multă

Multă

48%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

27%
negativ



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în Oficiul de Protecție a 

Consumatorilor?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

10%

40%

16% 19%

10%

5%

Foarte 
multă

Multă

50%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

29%
negativ



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în Pompieri?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

27%

60%

6%

3%
2%

2%

Foarte 
multă

Multă

87%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

5%
negativ



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în Serviciile de Salvare?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

26%

55%

10%

5%

2%

2%

Foarte 
multă

Multă

81%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

7%
negativ



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în Poșta Română?

Foarte 
multă

Multă
Nici multă, 
nici putină

Putină
Foarte 
putină Nu 

răspund

20%

57%

12%

6%

2%
3%

Foarte 
multă

Multă

77%
pozitiv

Foarte 
puțină

Puțină

8%
negativ



Încredere - România 2010

Cât de multă încredere aveți în …?

-4%

-8%

-9%

-15%

-16%

-20%

-16%

-23%

-26%

-29%

-27%

-30%

-35%

-39%

-33%

-32%

88%

81%

77%

71%

68%

63%

62%

58%

57%

49%

48%

48%

42%

42%

42%

40%

Pompieri

Serviciile de Salvare

Posta Română

Armată

Banca Natională a României

Scoală

Radio România Actualităti

universităti de stat

Jandarmerie

Televiziunea Română

CEC Bank

Oficiul de Protectie a Consumatorilor

întreprinderi de stat

spitale

SRI

agentiile de stiri

Puțină +foarte puțină Multă+Foarte multă



Încredere - România 2010

Cât de multă încredere aveți în …?

-42%

-36%

-41%

-32%

-47%

-50%

-46%

-47%

-46%

-47%

-45%

-47%

-57%

-57%

-57%

-51%

-57%

-57%

39%

32%

29%

29%

29%

28%

27%

27%

27%

27%

26%

26%

21%

21%

21%

18%

16%

13%

Politie

posturile de radio private

televiziunile private

Camera de Comert si Industrie a României

întreprinderi private

sindicate

firmele de asigurări

Primărie

organizatii non-guvernamentale

ziare

băncile cu capital privat

Consiliul Judetean

Judecătorie

universităti private

tribunale

organizatii patronale

ministere

agentiile guvernamentale

Puțină +foarte puțină Multă+Foarte multă
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ANALIZE



Încredere - România 2010

Dumneavoastră ce credeți, cei mai mulți oameni încearcă să profite de pe 

urma dumneavoastră sau cei mai mulți oameni încearcă să fie corecți? * 

Vârstă

Vârstă

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Dumneavoastră ce credeți, 

cei mai mulți oameni 

încearcă să profite de pe 

urma dumneavoastră sau 

cei mai mulți oameni 

încearcă să fie corecți?

Cei mai mulți oameni 

încearcă să profite de pe 

urma mea

70.1% 65.5% 63.0% 55.8% 63.0%

Cei mai mulți oameni 

încearcă să fie corecți
24.4% 23.6% 28.1% 35.1% 28.1%

Nu stiu 4.9% 8.4% 5.9% 6.0% 6.4%

Nu răspund 0.6% 2.5% 3.1% 3.0% 2.6%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră ce credeți, cei mai mulți oameni încearcă să profite de pe 

urma dumneavoastră sau cei mai mulți oameni încearcă să fie corecți? * 

Ultima școală absolvită

Ultima școală absolvită

Total

Fără școală, 4 

clase, 8 clase

Profesională, 

Liceu, 

Postliceală

Colegiu, 

Facultate, 

Postuniversitară

Dumneavoastră ce 

credeți, cei mai mulți 

oameni încearcă să 

profite de pe urma 

dumneavoastră sau cei 

mai mulți oameni 

încearcă să fie corecți?

Cei mai mulți oameni 

încearcă să profite de 

pe urma mea

65.7% 66.3% 53.3% 63.0%

Cei mai mulți oameni 

încearcă să fie corecți
25.0% 25.3% 36.7% 28.1%

Nu stiu 7.6% 6.3% 5.9% 6.4%

Nu răspund 1.7% 2.1% 4.1% 2.6%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Cât de multă încredere aveți în familia dumneavoastră? * Vârstă

Vârstă

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Cât de multă încredere 

aveți în familia 

dumneavoastră?

Foarte multă 61.0% 58.2% 53.1% 45.7% 53.7%

Multă 27.4% 33.5% 32.7% 35.5% 32.8%

Nici multă, nici 

putină
6.7% 4.7% 4.8% 5.7% 5.3%

Putină 3.0% 2.9% 5.4% 6.8% 4.7%

Foarte putină 1.8% 0.7% 3.3% 4.9% 2.8%

Nu răspund * * 0.8% 1.5% 0.6%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Cât de multă încredere aveți în familia dumneavoastră? * Ultima școală 

absolvită

Ultima școală absolvită

Total
Fără școală, 4 

clase, 8 clase

Profesională, 

Liceu, 

Postliceală

Colegiu, 

Facultate, 

Postuniversitară

Cât de multă încredere 

aveți în familia 

dumneavoastră?

Foarte multă 44.2% 51.8% 64.4% 53.7%

Multă 31.4% 34.8% 28.5% 32.7%

Nici multă, nici 

putină
5.2% 6.3% 3.0% 5.3%

Putină 10.5% 4.3% 2.6% 4.8%

Foarte putină 6.4% 2.6% 1.1% 2.8%

Nu răspund 2.3% 0.3% 0.4% 0.6%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Cât de multă încredere aveți în familia dumneavoastră? * Regiunea

Regiunea

Total

Transilvania+Banat
Sud+Bucuresti+

Dobrogea
Moldova

Cât de multă 

încredere aveți în 

familia 

dumneavoastră?

Foarte multă 55.2% 56.5% 45.7% 53.7%

Multă 31.9% 30.0% 39.3% 32.7%

Nici multă, nici 

putină
5.3% 5.4% 5.1% 5.3%

Putină 5.0% 4.7% 4.7% 4.8%

Foarte putină 1.7% 2.7% 5.1% 2.8%

Nu răspund 1.0% 0.7% * 0.6%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Cât de multă încredere aveți în oamenii de altă religie? * Vârstă

Vârstă

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Cât de multă încredere 

aveți în oamenii de altă 

religie?

Foarte multă 1.2% 2.5% 3.1% 4.5% 3.0%

Multă 11.6% 14.9% 15.6% 18.5% 15.5%

Nici multă, nici putină 23.2% 21.1% 14.3% 12.5% 16.9%

Putină 30.5% 28.0% 28.3% 15.5% 25.5%

Foarte putină 20.7% 22.2% 23.2% 29.4% 24.1%

Nu răspund 12.8% 11.3% 15.6% 19.6% 15.1%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Cât de multă încredere aveți în oamenii de altă religie? * Ultima școală 

absolvită

Ultima școală absolvită

Total
Fără școală, 4 

clase, 8 clase

Profesională, 

Liceu, 

Postliceală

Colegiu, 

Facultate, 

Postuniversitară

Cât de multă încredere 

aveți în oamenii de altă 

religie?

Foarte multă 5.2% 2.1% 3.7% 3.0%

Multă 9.3% 13.9% 23.3% 15.5%

Nici multă, nici 

putină
8.1% 16.6% 23.3% 17.0%

Putină 25.0% 27.8% 20.0% 25.4%

Foarte putină 40.7% 24.7% 11.9% 24.1%

Nu răspund 11.6% 14.8% 17.8% 15.0%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Credeți că tinerii din ziua de astăzi au mai multe șanse de reușită decât 

părinții lor? * Vârstă

Vârstă

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Credeți că tinerii din ziua 

de astăzi au mai multe 

șanse de reușită decât 

părinții lor?

Mai multe 33.5% 21.1% 25.3% 27.2% 25.9%

La fel 17.7% 10.2% 4.3% 2.6% 7.4%

Mai putine 47.6% 66.9% 68.1% 64.9% 64.0%

Nu stiu 1.2% 1.5% 1.5% 4.2% 2.1%

Nu răspund * 0.4% 0.8% 1.1% 0.6%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Credeți că tinerii din ziua de astăzi au mai multe șanse de reușită decât 

părinții lor? * Ultima școală absolvită

Ultima școală absolvită

Total
Fără școală, 4 

clase, 8 clase

Profesională, 

Liceu, 

Postliceală

Colegiu, 

Facultate, 

Postuniversitară

Credeți că tinerii din ziua 

de astăzi au mai multe 

șanse de reușită decât 

părinții lor?

Mai multe 14.5% 25.5% 34.1% 25.9%

La fel 5.8% 6.6% 10.4% 7.4%

Mai putine 75.6% 65.8% 52.2% 64.0%

Nu stiu 4.1% 1.7% 1.9% 2.1%

Nu răspund * 0.5% 1.5% 0.6%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Sunteți de acord cu afirmația „Oamenii pot schimba societatea după gândirea 

și acțiunea lor”? * Ultima școală absolvită

Ultima școală absolvită

Total

Fără școală, 4 

clase, 8 clase

Profesională, 

Liceu, 

Postliceală

Colegiu, 

Facultate, 

Postuniversitară

Sunteți de acord cu afirmația 

„Oamenii pot schimba 

societatea după gândirea și 

acțiunea lor”?

Acord 73.8% 85.8% 85.9% 84.0%

Dezacord 19.2% 11.5% 13.0% 13.0%

Nu răspund 7.0% 2.7% 1.1% 3.0%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în profesori universitari? * Ultima școală 

absolvită

Ultima școală absolvită

Total
Fără școală, 4 

clase, 8 clase

Profesională, 

Liceu, 

Postliceală

Colegiu, 

Facultate, 

Postuniversitară

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

profesori universitari?

Foarte multă 11.0% 7.5% 13.0% 9.4%

Multă 29.1% 36.5% 41.1% 36.5%

Nici multă, nici 

putină
15.7% 18.0% 20.7% 18.3%

Putină 19.2% 22.0% 16.7% 20.2%

Foarte putină 16.9% 9.0% 8.1% 10.0%

Nu răspund 8.1% 7.0% 0.4% 5.6%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în învățători? * Ultima școală absolvită

Ultima școală absolvită

Total
Fără școală, 4 

clase, 8 clase

Profesională, 

Liceu, 

Postliceală

Colegiu, 

Facultate, 

Postuniversitară

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

învățători?

Foarte multă 10.5% 12.7% 18.5% 13.8%

Multă 39.5% 46.4% 51.5% 46.6%

Nici multă, nici 

putină
15.1% 16.5% 13.7% 15.6%

Putină 20.3% 16.5% 12.6% 16.1%

Foarte putină 12.2% 6.9% 3.3% 6.8%

Nu răspund 2.3% 1.1% 0.4% 1.1%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în cercetători? * Ultima școală absolvită

Ultima școală absolvită

Total
Fără școală, 4 

clase, 8 clase

Profesională, 

Liceu, 

Postliceală

Colegiu, 

Facultate, 

Postuniversitară

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

cercetători?

Foarte multă 6.4% 13.3% 20.4% 13.9%

Multă 32.0% 44.0% 52.2% 44.1%

Nici multă, nici 

putină
16.9% 15.1% 13.0% 14.9%

Putină 18.6% 13.0% 8.5% 12.8%

Foarte putină 12.8% 6.1% 3.0% 6.4%

Nu răspund 13.4% 8.5% 3.0% 7.9%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în preoți? * Ultima școală absolvită

Ultima școală absolvită

Total
Fără școală, 4 

clase, 8 clase

Profesională, 

Liceu, 

Postliceală

Colegiu, 

Facultate, 

Postuniversitară

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

preoți?

Foarte multă 20.3% 15.7% 16.7% 16.7%

Multă 43.0% 36.2% 33.0% 36.5%

Nici multă, nici 

putină
15.1% 14.8% 16.3% 15.2%

Putină 13.4% 19.1% 17.8% 17.9%

Foarte putină 8.1% 13.9% 14.8% 13.2%

Nu răspund * 0.3% 1.5% 0.5%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în ingineri? * Vârstă

Vârstă

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Dumneavoastră 

câtă încredere 

aveți în ingineri?

Foarte multă 4.9% 9.5% 12.2% 12.8% 10.6%

Multă 37.8% 35.6% 49.7% 47.9% 44.0%

Nici multă, nici 

putină
26.8% 27.6% 15.6% 13.2% 19.7%

Putină 24.4% 18.9% 15.1% 12.1% 16.7%

Foarte putină 4.9% 5.8% 4.3% 5.3% 5.0%

Nu răspund 1.2% 2.5% 3.1% 8.7% 4.0%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în ingineri? * Ultima școală absolvită

Ultima școală absolvită

Total
Fără școală, 4 

clase, 8 clase

Profesională, 

Liceu, 

Postliceală

Colegiu, 

Facultate, 

Postuniversitară

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

ingineri?

Foarte multă 10.5% 8.9% 14.8% 10.6%

Multă 34.3% 42.7% 53.3% 44.0%

Nici multă, nici 

putină
18.6% 21.1% 17.0% 19.7%

Putină 18.6% 18.8% 10.4% 16.7%

Foarte putină 9.3% 4.6% 3.3% 5.0%

Nu răspund 8.7% 4.0% 1.1% 4.0%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în ziariști? * Vârstă

Vârstă

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

ziariști?

Foarte multă 2.4% 5.1% 8.9% 9.8% 7.2%

Multă 9.8% 17.5% 26.5% 25.3% 21.4%

Nici multă, nici 

putină
26.2% 17.5% 14.5% 18.5% 18.0%

Putină 33.5% 32.4% 30.1% 22.6% 29.4%

Foarte putină 27.4% 25.5% 19.4% 21.1% 22.5%

Nu răspund 0.6% 2.2% 0.5% 2.6% 1.5%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în avocați? * Vârstă

Vârstă

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

avocați?

Foarte multă 7.9% 4.4% 3.3% 2.6% 4.1%

Multă 25.0% 14.5% 18.9% 11.3% 16.9%

Nici multă, nici 

putină
28.7% 22.5% 16.6% 14.0% 19.3%

Putină 22.6% 35.3% 28.1% 31.3% 29.8%

Foarte putină 14.0% 21.8% 32.4% 34.7% 27.6%

Nu răspund 1.8% 1.5% 0.8% 6.0% 2.4%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în procurori? * Vârstă

Vârstă

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

procurori?

Foarte multă 7.3% 3.6% 3.8% 1.9% 3.8%

Multă 24.4% 17.8% 17.3% 13.6% 17.6%

Nici multă, nici 

putină
26.2% 20.4% 16.3% 12.8% 18.0%

Putină 22.0% 29.8% 27.0% 28.3% 27.3%

Foarte putină 18.3% 26.5% 32.9% 36.2% 29.9%

Nu răspund 1.8% 1.8% 2.6% 7.2% 3.4%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în patroni? * Ultima școală absolvită

Ultima școală absolvită

Total
Fără școală, 4 

clase, 8 clase

Profesională, 

Liceu, 

Postliceală

Colegiu, 

Facultate, 

Postuniversitară

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

patroni?

Foarte multă 3.5% 1.8% 2.6% 2.3%

Multă 9.3% 15.3% 20.0% 15.5%

Nici multă, nici 

putină
11.0% 18.6% 26.3% 19.3%

Putină 27.9% 29.6% 30.0% 29.4%

Foarte putină 39.0% 30.7% 19.3% 29.2%

Nu răspund 9.3% 4.0% 1.9% 4.3%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în cadre militare? * Vârstă

Vârstă

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Dumneavoastră 

câtă încredere aveți 

în cadre militare?

Foarte multă 6.7% 11.3% 16.6% 12.8% 12.9%

Multă 39.0% 46.9% 53.8% 50.6% 49.1%

Nici multă, nici 

putină
23.8% 18.9% 11.0% 16.6% 16.2%

Putină 22.6% 13.1% 11.0% 9.8% 13.0%

Foarte putină 5.5% 6.9% 5.4% 5.3% 5.7%

Nu răspund 2.4% 2.9% 2.3% 4.9% 3.1%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în economiști? * Ultima școală absolvită

Ultima școală absolvită

Total
Fără școală, 4 

clase, 8 clase

Profesională, 

Liceu, 

Postliceală

Colegiu, 

Facultate, 

Postuniversitară

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

economiști?

Foarte multă 8.7% 6.0% 6.3% 6.5%

Multă 32.6% 42.3% 49.6% 42.6%

Nici multă, nici 

putină
13.4% 18.8% 20.0% 18.2%

Putină 19.2% 21.2% 17.0% 19.9%

Foarte putină 15.7% 8.2% 4.4% 8.5%

Nu răspund 10.5% 3.5% 2.6% 4.4%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în medici veterinari? * Ultima școală 

absolvită

Ultima școală absolvită

Total
Fără școală, 4 

clase, 8 clase

Profesională, 

Liceu, 

Postliceală

Colegiu, 

Facultate, 

Postuniversitară

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

medici veterinari?

Foarte multă 12.2% 7.0% 7.8% 8.0%

Multă 39.5% 50.8% 56.3% 50.4%

Nici multă, nici 

putină
17.4% 14.8% 14.4% 15.1%

Putină 12.8% 14.8% 11.5% 13.7%

Foarte putină 11.0% 7.6% 4.1% 7.3%

Nu răspund 7.0% 4.9% 5.9% 5.5%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în artiști? * Vârstă

Vârstă

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

artiști?

Foarte multă 14.6% 18.2% 28.8% 20.0% 21.9%

Multă 37.8% 55.3% 54.8% 59.2% 53.5%

Nici multă, nici 

putină
21.3% 13.8% 4.6% 9.4% 10.6%

Putină 19.5% 7.3% 6.9% 4.9% 8.4%

Foarte putină 5.5% 4.0% 3.3% 3.8% 3.9%

Nu răspund 1.2% 1.5% 1.5% 2.6% 1.7%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în artiști? * Ultima școală absolvită

Ultima școală absolvită

Total
Fără școală, 4 

clase, 8 clase

Profesională, 

Liceu, Postliceală

Colegiu, 

Facultate, 

Postuniversitară

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

artiști?

Foarte multă 18.0% 23.1% 21.5% 21.9%

Multă 49.4% 52.5% 58.1% 53.4%

Nici multă, nici 

putină
9.9% 10.2% 11.9% 10.6%

Putină 9.9% 9.3% 5.2% 8.4%

Foarte putină 8.1% 3.7% 2.2% 4.0%

Nu răspund 4.7% 1.2% 1.1% 1.7%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în Primărie? * Regiunea

Regiunea

Total
Transilvania+

Banat

Sud+Bucuresti+

Dobrogea
Moldova

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

Primărie?

Foarte multă 7.0% 6.3% 2.6% 5.7%

Multă 24.5% 20.2% 15.8% 20.9%

Nici multă, nici 

putină
28.3% 23.5% 25.6% 25.8%

Putină 28.1% 30.3% 35.9% 30.6%

Foarte putină 11.3% 19.1% 20.1% 16.3%

Nu răspund 1.0% 0.7% * 0.6%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în Consiliul Județean? * Vârstă

Vârstă

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

Consiliul Județean?

Foarte multă 2.4% 4.0% 6.9% 3.8% 4.7%

Multă 12.8% 19.3% 23.2% 24.2% 20.9%

Nici multă, nici 

putină
29.3% 24.4% 21.7% 21.1% 23.4%

Putină 34.1% 31.6% 31.4% 30.2% 31.6%

Foarte putină 20.1% 18.5% 13.0% 14.0% 15.7%

Nu răspund 1.2% 2.2% 3.8% 6.8% 3.7%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în Consiliul Județean? * Ultima școală 

absolvită

Ultima școală absolvită

Total
Fără școală, 4 

clase, 8 clase

Profesională, 

Liceu, 

Postliceală

Colegiu, 

Facultate, 

Postuniversitară

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

Consiliul Județean?

Foarte multă 8.1% 4.6% 3.0% 4.7%

Multă 29.1% 21.5% 14.4% 21.0%

Nici multă, nici 

putină
18.0% 23.4% 26.7% 23.3%

Putină 23.3% 32.8% 33.7% 31.5%

Foarte putină 15.7% 14.2% 19.3% 15.7%

Nu răspund 5.8% 3.5% 3.0% 3.7%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în Consiliul Județean? * Tip localitate

Tip localitate

Total

Urban Rural

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

Consiliul Județean?

Foarte multă 3.7% 6.4% 4.7%

Multă 16.0% 28.8% 21.0%

Nici multă, nici 

putină
25.0% 20.8% 23.3%

Putină 34.6% 26.7% 31.5%

Foarte putină 16.8% 13.9% 15.7%

Nu răspund 3.9% 3.5% 3.7%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în spitale? * Vârstă

Vârstă

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

spitale?

Foarte multă 7.3% 5.1% 11.2% 10.6% 8.9%

Multă 25.0% 33.1% 33.2% 36.6% 32.8%

Nici multă, nici 

putină
28.7% 21.5% 13.5% 12.8% 17.6%

Putină 22.6% 24.0% 24.7% 22.3% 23.6%

Foarte putină 16.5% 16.0% 15.6% 15.5% 15.8%

Nu răspund * 0.4% 1.8% 2.3% 1.3%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în universități de stat? * Ultima școală 

absolvită

Ultima școală absolvită

Total
Fără școală, 4 

clase, 8 clase

Profesională, 

Liceu, 

Postliceală

Colegiu, 

Facultate, 

Postuniversitară

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

universități de stat?

Foarte multă 9.3% 11.5% 17.0% 12.5%

Multă 38.4% 44.9% 51.1% 45.4%

Nici multă, nici 

putină
12.2% 16.9% 16.3% 16.0%

Putină 21.5% 16.6% 11.5% 16.1%

Foarte putină 11.0% 7.3% 4.1% 7.1%

Nu răspund 7.6% 2.7% * 2.8%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în întreprinderi de stat? * Tip localitate

Tip localitate

Total

Urban Rural

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

întreprinderi de stat?

Foarte multă 6.2% 8.7% 7.2%

Multă 31.2% 39.9% 34.5%

Nici multă, nici 

putină
20.5% 17.9% 19.5%

Putină 27.5% 20.0% 24.6%

Foarte putină 10.5% 10.1% 10.4%

Nu răspund 4.0% 3.3% 3.7%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în întreprinderi private? * Ultima școală 

absolvită

Ultima școală absolvită

Total
Fără școală, 4 

clase, 8 clase

Profesională, 

Liceu, 

Postliceală

Colegiu, 

Facultate, 

Postuniversitară

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

întreprinderi private?

Foarte multă 2.3% 3.7% 4.1% 3.6%

Multă 13.4% 22.7% 38.1% 25.1%

Nici multă, nici 

putină
16.9% 22.6% 21.5% 21.4%

Putină 39.0% 34.7% 24.1% 32.7%

Foarte putină 20.3% 13.9% 10.4% 14.0%

Nu răspund 8.1% 2.4% 1.9% 3.2%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în Armată? * Vârstă

Vârstă

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

Armată?

Foarte multă 11.0% 12.0% 21.2% 19.6% 17.0%

Multă 43.9% 57.8% 53.6% 57.0% 54.0%

Nici multă, nici 

putină
18.9% 14.5% 8.2% 7.2% 11.1%

Putină 18.9% 9.5% 10.2% 9.1% 11.0%

Foarte putină 4.9% 3.6% 4.1% 4.5% 4.2%

Nu răspund 2.4% 2.5% 2.8% 2.6% 2.6%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în Poliție? * Vârstă

Vârstă

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

Poliție?

Foarte multă 4.9% 4.7% 10.2% 6.8% 7.2%

Multă 23.8% 32.4% 31.4% 34.7% 31.3%

Nici multă, nici 

putină
25.6% 18.2% 14.0% 16.2% 17.3%

Putină 28.7% 28.0% 26.8% 23.8% 26.6%

Foarte putină 15.2% 15.3% 16.6% 14.3% 15.5%

Nu răspund 1.8% 1.5% 1.0% 4.2% 2.0%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în Televiziunea Română? * Vârstă

Vârstă

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

Televiziunea Română?

Foarte multă 3.0% 9.5% 14.3% 14.3% 11.4%

Multă 32.9% 40.0% 39.3% 37.7% 38.1%

Nici multă, nici 

putină
26.8% 20.7% 18.4% 14.0% 19.2%

Putină 26.2% 19.3% 15.3% 19.6% 19.0%

Foarte putină 9.1% 8.7% 10.2% 10.9% 9.9%

Nu răspund 1.8% 1.8% 2.6% 3.4% 2.5%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în Televiziunea Română? * Ultima școală 

absolvită

Ultima școală absolvită

Total
Fără școală, 4 

clase, 8 clase

Profesională, 

Liceu, Postliceală

Colegiu, 

Facultate, 

Postuniversitară

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

Televiziunea 

Română?

Foarte multă 15.1% 12.7% 5.9% 11.4%

Multă 41.3% 38.6% 34.8% 38.1%

Nici multă, nici 

putină
16.9% 18.0% 23.3% 19.1%

Putină 13.4% 18.6% 23.3% 19.0%

Foarte putină 7.6% 9.8% 11.9% 9.9%

Nu răspund 5.8% 2.3% 0.7% 2.5%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în Televiziunea Română? * Tip localitate

Tip localitate

Total

Urban Rural

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

Televiziunea Română?

Foarte multă 8.5% 16.0% 11.4%

Multă 36.1% 41.3% 38.1%

Nici multă, nici 

putină
21.0% 16.3% 19.1%

Putină 20.7% 16.3% 19.0%

Foarte putină 11.4% 7.5% 9.9%

Nu răspund 2.4% 2.6% 2.5%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în Radio România Actualități? * Vârstă

Vârstă

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în Radio 

România Actualități?

Foarte multă 6.7% 13.8% 19.9% 20.0% 16.4%

Multă 35.4% 44.7% 50.5% 47.2% 46.0%

Nici multă, nici 

putină
25.0% 20.4% 11.2% 13.6% 16.1%

Putină 20.7% 12.7% 8.2% 9.4% 11.5%

Foarte putină 7.9% 3.3% 5.1% 3.8% 4.7%

Nu răspund 4.3% 5.1% 5.1% 6.0% 5.2%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în agențiile de știri? * Vârstă

Vârstă

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

agențiile de știri?

Foarte multă 5.5% 4.4% 9.4% 5.7% 6.7%

Multă 23.8% 35.3% 36.2% 34.7% 33.8%

Nici multă, nici 

putină
30.5% 27.6% 18.9% 15.5% 22.0%

Putină 29.9% 20.7% 20.4% 21.9% 22.3%

Foarte putină 7.3% 8.7% 10.2% 12.8% 10.0%

Nu răspund 3.0% 3.3% 4.8% 9.4% 5.3%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în televiziunile private? * Vârstă

Vârstă

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

televiziunile private?

Foarte multă 1.2% 3.6% 6.6% 5.3% 4.7%

Multă 17.7% 24.7% 27.0% 24.5% 24.5%

Nici multă, nici 

putină
31.1% 30.5% 25.0% 19.2% 25.9%

Putină 37.2% 25.5% 22.7% 26.4% 26.5%

Foarte putină 9.1% 14.2% 14.8% 19.2% 14.9%

Nu răspund 3.7% 1.5% 3.8% 5.3% 3.6%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în băncile cu capital privat? * Vârstă

Vârstă

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

băncile cu capital 

privat?

Foarte multă 1.2% 3.3% 2.8% 1.9% 2.5%

Multă 14.0% 22.5% 28.1% 24.5% 23.7%

Nici multă, nici 

putină
32.3% 23.3% 16.8% 14.7% 20.3%

Putină 37.8% 30.9% 26.5% 21.9% 28.2%

Foarte putină 11.0% 16.0% 16.1% 21.9% 16.7%

Nu răspund 3.7% 4.0% 9.7% 15.1% 8.7%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în băncile cu capital privat? * Ultima 

școală absolvită

Ultima școală absolvită

Total
Fără școală, 4 

clase, 8 clase

Profesională, 

Liceu, 

Postliceală

Colegiu, 

Facultate, 

Postuniversitară

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

băncile cu capital 

privat?

Foarte multă 2.9% 2.7% 1.5% 2.5%

Multă 12.8% 23.4% 31.5% 23.7%

Nici multă, nici 

putină
15.7% 19.8% 24.1% 20.2%

Putină 27.3% 29.8% 24.8% 28.2%

Foarte putină 20.9% 16.9% 13.7% 16.8%

Nu răspund 20.3% 7.3% 4.4% 8.7%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Încredere - România 2010

Dumneavoastră câtă încredere aveți în Banca Națională a României? * Ultima 

școală absolvită

Ultima școală absolvită

Total
Fără școală, 4 

clase, 8 clase

Profesională, 

Liceu, 

Postliceală

Colegiu, 

Facultate, 

Postuniversitară

Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

Banca Natională a 

României?

Foarte multă 9.3% 16.6% 20.4% 16.4%

Multă 40.1% 51.9% 57.4% 51.4%

Nici multă, nici 

putină
10.5% 12.4% 9.6% 11.4%

Putină 15.1% 11.3% 5.9% 10.6%

Foarte putină 11.0% 4.4% 4.4% 5.5%

Nu răspund 14.0% 3.4% 2.2% 4.7%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%




